(Bl #E I it &1

CHM %7

7
CHM %31

. S
) = Py =
&

A#%EH . 3.5MPa
H1#%(mm) .20 25 32 40 )

O H#E| R L2 2 ==
(EJW(mW(EEW{E§W(anI%I{EEW(E§W[EEW

1335



B i L

CH[IM %5

3.5MPa | (20, 025, 332, 040

BERTHE
CHMIDZS- 100
CHDMI|L 25/-[100/-[M9BW|

-|C|

‘w"%'t&ﬁ?@—l— TR RS
(R BRIF) %) $57ED-A9L], MOTTHE 7T 3
’ A% HHESHT,
REHR e 8 B 9T %(0-C7], H7)
B | mA% FiLB| 24 F)REA.
s 1
L | shE s = S
=
G | EATMEEE y =
o srmw BT XRS
HE HEAWHEAXDENTRPEE.
20 20mm
25 | 25mm R ERIAINE S
32 s2mm WERIRTRE T A0S BT
40M| 40mm EWEHFTFICBHEILE.
BEE{FHZ(mm) (4])CHDMB20-100
SOPABTHI IR R,
TEEMEMETFR / w77 56500 MAVHE S 01P.1451~1510,
o HEBEE Er T
we|  wmae S | E) ms AReE i) T T e Treal | mans
AR 5| @) o AC T amam | masim wes| M | O | @ [y BB
3%(NPN) v 12 MONV M9N |- @0l -10
BEE4R|  [3%(PNP) ' M9PV MoP e -|e|lol-|O
o 2 1oV M9BV M9B e -lelo[-[o]| _
FEER § = H7C o - e[e 0] -
7z 5% 3%(NPN) 5V,12V - G39 - |-l -1 -]le@| - [IcE®
. BEE 2% 12v = Koo | — | — [ — | - [@| | - |,..
4 i [BEINPN) [20V] | - MINWV MONW ® @ e O|-|0 |CE% | PLC
% BIETREETR) 3%(PNP) ' MPWV | MPW | @ (@ | @ | O |- | O
% 2% 12v MBWY | MBW | @ (@ | e | O | | O | —
EE#gR|  [3%NPN) sviav FHMONAV | #iMoNA [ O | O (@ ol - [0 .
itk 1438 (26 B %) 3%(PNP) ' %4MOPAV | **M9PA | O | O | @ | O | — | O
2% 12v #XMOBAV | **M9BA | O | O | @ | O | — | O | —
LW (26 B IR) 4% (NPN) 5V,12V - H7NF ® | — | @O | —| O |[Ica®
I T R Y - A96V A% ® | - e - | — | - [cem| —
17 100V A93V A93 e - e e | — | — -
BEHLR| X | 100VELT|  A9OV A90 | - |e| - | — | — [icE®
E I 100V, 200V — B54 e - e e | — | - YReB 3R
= o I 200V T — B64 | - || — | —| - — |PLC
21 N R 12v - — C73C o - e e o -
£ REA ] | VT ceoc @ - | @ | @] @ — [icom
* EX - - A33 - -1-T-1Te] - PLC
BLER 100V, = A34 -l -]l-1-|l@e@]| - .
DIN:# T il 200V = Ad4 -l -1-1-]le] - - é&fg%
BT (REIET) |BRHER - - = Bsow | @ | - e[ — [ —[ —

SORBIK BB X 0T R34 EIR 7 @ b (BRI ARIE A= Q9K M AL,
KT Bk @BK RIS ERRALE),
MGLEKEILS  0.5m - LS (f)MINW
im M

(%5))MONWM MH'O"M TR R B T RIRIT R AE
L (f51)MONWL + D-A3[], A44, GB9, KI9ZU B 14 FF %
Z  (f)MINWZ ESEKEN)HBIESTER.
N (f51)H7CN

M ELBHA SRS R THEIE A MBI, ¥ IP.1346,
S S LA B RSB T A TEILP.1494,1495,
3%€D-A9[], MO, MOTIW, MO[TJAZLR 4 FF K I [~ (RAHK) . (BRBEM FF X R F BT .)

1336 SMC

O




miaEa.ssvea CHCIM %31

g
4142 (mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40
EAR BARIER
fER R REFNEH
ARES 3.5MPa
M EREEN 5.0MPa
ERLTESN 3.5MPa
RREREAN 0.3MPa
- U TR XM HE —10~80C
WEREREARGRE RN 10600
TRERE 8~300mm/s
Zih x
P ~250st 70
TREKERE 250-800st * 14
A e PR
RERR FATME =2 A UE =5
HHRE
) 71 FRHE X5 JUP.1234,
cHa_
M
CHKO
sy [ e AW | AW ,
SR wen | o0 | FER | S | wmwe |[OHN
7] ° ° ° ° m
£ RERRS eh | ed | b | o -
# | HingE [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] CHSOI
N (H200
st o
CHA
ISRk
YRR 18 % j_E?i
E R A 2 1P.1343
B4 5L PR g D-OJ
A%
S5®RESNERESHE WREITIER / 2eunnsnsnsrsne.ias,
— A E B i [ ] 1 (mm) T (mm)
W / OzhfEih [ ] 20
O / WahiEih [ ] 25
k- Z =B R x 32 25-800
BEELRE R B x 40
H ERARTR S E R K.
RSN TRIES R A THRE.
BRURHTS
#14(mm) 20 25 32 40
i IR CHM-L020 CHM-L025 CHM-L032 CHM-L040
R CHM-F020 CHM-F025 CHM-F032 CHM-F040
S HAST IR A M2,
1337

O
3



CHLIM %5

Btk R
EN
frARES iz HEF A ZEBER ERESH MPa
(mm) | (mm) (mm2) 1 1.5 2 25 3 35
ouT 314 314 | 471| 628 785| 942 1099
2 10 IN 235 235| 352| 470| 587 | 705| 822
ouT 490 490 | 735| 980 | 1225| 1470 | 1715
= 12 IN 377 377 | 565| 754 | 942 1131| 1319
ouT 804 804 | 1206 | 1608 | 2010 | 2412 | 2814
& 16 IN 603 603 | 904 | 1206 | 1507 | 1809 | 2110
ouT 1256 | 1256 | 1884 | 2512 | 3140 | 3768 | 4396
. 18 IN 1002 | 1002 | 1503 | 2004 | 2505 | 3006 | 3507
2K (N) = E71(MPa) x £ EER(Mm?)
BER
47 kg
4742 (mm) 20 25 32 40 |- i+§7‘7‘§gugcr1lg(l)lg‘2)0-100
= EAR 020 | 029 | 050 | 0.82 _gij%ﬁ_%_“o“kg
& | fhrE R 0.44 | 055 | 0.88 | 1.36 | - #fnfFE 0.06/50st
R 22 029 | 0.46 | 0.69 | 1.03 | - flf772---100st
bl e 018 | 037 | o064 | 077 | 0:44+0.06x100/50=0.56kg
4550stE IR B 0.06 | 0.08 | 0.12 | 0.16

1338

O
3

==
AFREBEMFEEED |
Vemmzg,
1| RE LR HATHIS8RIA RES |
1/ HEFEST #EFX / HEE
1 BEETIHP.1234~1241F51\ 1

[ HSEIA %
ANiFE

DCHOMZR 3] B 3% 4 3t S 18, R M AT USNER &
B) TS,

QOB ER KSR BAEIRE TSR
S5 EENETHRA TR @18 EN
FHEFERES AR R OE R E N AR RN

E.

| TELMEE
Jrppr
NFEE
OERREHBTEEERENGS ABIETRE
HMEBEHEHTEER.

ke REREY | RERY | REANE

(mm) By |[Z@EFMM)| N-m
20 M22x1.5 26 45
25 M24 x 1.5 32 60
32 M30 x 1.5 38 85
40 M33x1.5 41 110

@—WEE. B—MEmHRIERSERR K2
B) BE R ETRIEME TR Tdhhie
R REA TR G X6 MRERE
RN SIRT AR H RO R E AR TR
AR AIREN AL,



EHE

miaEa.ssvea CHOIM %31

120200555 112020, 0258355
T
FS B MR i
1 HME S HEE BREREHERKE
2 | TGS HEe T RARE AR
3 | #Iff #EE BERMARIL
4 | EEHF N FREEH
5 | &E BEE EREH
6 | BRE BMEE
7 | WEER bl
8 | EH HES
9 | HEHE NBR
10 | i NBR
1 | BETHE NBR
12 | EEHTHE NBR
138 | AEBEHE NBR
14 | REgE W REHRRE
15 | #iRige SLIRR &g

ML 1£020 025 A BRIAE SEEITHMRARFEN.

O
3

1339

=RIEx)
= || =E
=hr=]

(]
==
=

[=RIE=]
= || X
E

(]
=
=

BlE3
Ep

(=)

|



CHLIM %5

SMERSTE

HA# /CHMB
N RcP RcP N
xtihBz  Hz |GA \ | 8 2NN
B Hi o\
! ey
>ﬁ=> <
g :
h L f i &
) .|
MM/ |y all.
A K|l F N8 NC
H S+ 3 NA
ZZ1 57 ol
(mm)
lfE | TRSEE | RRRAKE| A | By B2 | D | F |GA|GB| H |Hi |Ha| I | 1A22) K| MM [P |[S| NN | N|NA|NB|NC|ZZ
(mm) (mm) (mm)
20 | ~800 | 155 |18 |13 |26 |10 | 16| 12| 8|41 | 5| 8|30 |23%87% |5 |Msx125|1/8| 81| M22x15 | 13 | 26 | 19 | 15 |138
25 ~800 195 |22 17 |32|12 |16 12| 8|46| 6| 83225633 [5.5| Miox125|1/8 | 81| M2axt5 [ 13 [ 28 | 19 | 15 [143
32 | ~800 | 21 |24 |22|38 |16 19| 12| 8|53| 8| 9|40 |3162% | 75| Miax15|1/8| 87| M30xi5 | 13 | 36 | 19 | 15 | 159
40 ~800 21 24 |24 |41 (18 |21 [ 14 | 11 | 54 | 10 | 11 | 48 34f8£'g§2 7.5 |M16x1.5| 1/4 | 108 | M33x2 | 19 | 44 | 24 | 21 | 183
ihE R ER / CHML
H N RcP RPN 2xNN
3Bz _ F_|GA \| eB_ F
xtinB1 |HREL \ |
Hi M i v K\
a AR . K\
Sy AL 4xoLD k %
/' T
MM / A fK_ 2 | ( 1 -
AT | —mENA T T[T T
NB NC, o
Yl X S+8 X Jy| 4
SR LX
7z 58 Lz
(mm)
Gl | fES0E | FHEAKE| A | By (B2 | D | F [GA[GB| H |Hi|Hz| I | K [LD|LH|LS|LT|Lx|LZ| MM | N |NA|NB|NC
(mm) (mm) (mm)
20 ~800 15.5 18 |13 |26 | 10 | 16 | 12 8|4 5 8305 7 | 25 121 55|40 | 55 |M8x125| 13 |26 | 19 | 15
25 | 800 | 195 |22|17 |32 |12 16| 12| 8| 46| 6| 8|32 |55| 7 |28 |121|55] 40 | 55 | mi0x125 | 13 | 28 |19 | 15
32 ~800 21 24 |22 | 38|16 | 19 | 12 8| 53 8 940 |75| 7 |30 |133|6 45 | 60 |M14x15| 13 [ 36 | 19 | 15
40 | ~800 | 21 |24 24|41 [18 |21 [1a] 11|54 10|11 [48]75] o |35 [158]6 | 55|75 |Mi6x15] 19 |44 |24 [ 21
(mm) SKRERAERLTR Y +1mm,
Fare:
ol N P ls x|y |z
20 M22x15 | 1/8 | 81| 20 9 [151
25 | M24x15|1/8| 81|20 | 9 156
32 M30x15|1/8 | 87| 23 9 (172
40 |ma3x2 |1/4[108] 25 | 11 |198
1340

O



mraEa.ssvea CHLOIM %31

M=% /CHMF

N N

4 xoFD RcP RcP

inB2  H2  |GA GB| 2xNN
+

LEBH :

d

] A %5
Iy e, @ | |
! e By FTl
RS
A K|[, F | NB | \=EZENA |NC |
FX H S+f78 3
FZ | ZZ+ 5%

(mm)

(ﬁ"{:f) ﬁ(ﬁfﬁ ﬁ;’ﬁfﬁf& A|B|Bi|B:|D|F|FD|FT|FX|FY|FZ|GA|GB| H |Hi|H:| I | 1A22) K| MM | N [NA

20 | 800 | 155 |18 |38 |13 |26|10|16| 7 | 6 |51 | 21| 68| 12| 8| 41| 5| 830 |23%3% |5 |M8x1.25| 13 | 26

25 ~800 19.5 22 | 44 |17 |32 |12 (16| 7 9 |53 | 27| 70|12 8 | 46 6 8 |32 2518:33252 5.5 | M10x1.25 | 13 | 28

32 | 800 | 21 |24 |50 |22|38|16| 19| 7 | 9 | 55| 33| 72| 12| 8| 53| 8| 9|40 |81183% |7.5|Mi4x15] 13 | 36

40 ~800 21 24 | 60 | 24 | 41 | 18 | 21 9 9 |66 | 36|84 |14 |11 | 54|10 | 11 | 48 Mfaiggﬁ 75 |M16x15| 19 | 44
(mm)

& INg|NC| NN | P | S |zz
(mm)

20 19 | 15 | M22x15|1/8 | 81|138
25 19 | 15 | M24x15 | 1/8 | 81|143
32 19 | 15 | M30x15 | 1/8 | 87|159
40 24 | 21 | M33x2 | 1/4 |108(183

SMC 1341

O

==
=

R
S| =X
muagE

=]
O



CHLIM %5

SMERSTE

THMiE=E / CHMG
2xNN <N RoP RPN 4x0FD
GA T\ | 6B Hz B
inB1 Hi
I
Ky 1 T Gg\
am=ll villd T
=g
&E%I z o
e H L—C} &% &
I |
MM/ |EEeg 3 —@mENA
A" K|, F INB | NC,
H S+1712 FT FX
2z 7k FZ
(mm)
HfE | TESEE | BHEAKE N
omy | e om | A|B|Bi|Bz| D FT FY |FZ |GA|GB| H |Hi |Hz | | | IAXZ) MM NA
20 ~800 155 |18 |38 |13 |26|10|16| 7 | 6 21|68 |12 | 8|41| 5| 8|30 |23180%% |5 |M8x1.25 26
25 ~800 195 |22 |44 (17 |32|12[16| 7 | 9 27 |70 |12 | 8|46 | 6| 8|32 |25180%% | 5.5 | MI0x125 28
32 ~800 21 24|50 |22|3|16|19| 7|9 33|72 |12 | 8(53| 8| 9|40 |31180% |75 | M14x15 36
40 ~800 21 24 |60 |24 | 41|18 21| 9|9 36 |84 |14 |11 |54 |10 [ 11 | 48 | 3418358 | 7.5 | M16x15 44
(mm)
1K
@m) |NB|NC| NN | P S |2z
20 |19 | 15 |M22x15|1/8 | 81[138
25 |19 |15 |M24x15|1/8 | 81[143
32 |19 | 15 | M30x15|1/8 | 87[159
40 |24 | 21| M33x2|1/4|108|183
B2HIRE /CHMC
NN GN P Gl
A B oCD§™
san ™\ !
- N i I
<|a [ [l _ L
B LLIA [}
A, ||
MM/ [FHEL N
A |K|.F [ nB | |NG|
H U X34
RR ol
(mm)
HfZE  |(FTARSEE [ERBAKE N
wom) | mmy | om | A|B|CP|CX| D | F|GA H | Hi IA2%) K| MM | N [NAINB|NC| NN RR| S z|zz
20 ~800 | 155 |18|13[10|16|10| 16|12 41 23183% |5 | M8x1.25 |13 | 26 |19 | 15 | Me2x15 135 81 136 1495
25 ~800 | 195 [22[17|10|16[12[16]12 46 2518302 | 5.5 | M10x1.25 | 13 | 28 | 19 | 15 | M24x15 145| 81 142 |1565
32 ~800 | 21 24|22 |12|16|16 |19 |12 53 311800 | 7.5| M14x15 | 13 [ 36 |19 | 15 | M30x15 185| 87 160 |1785
40 ~800 | 21 24|24 12|24 |18 |21 |14 54 341830 | 7.5| M16x1.5 | 19 | 44 |24 | 21 |M33x2 225108 182 |2045

1342



mraEa.ssvea CHOIM %31

Bt/ am (A 5 )
FriRIRE RRGE

R TR MR BN
o EEHE o EEHE
RS G d H B c D k=3 (;m) d H B | C D
NT-02 20 M8 x 1.25 5 | 13 | 150 | 125 S0-02 20 M22 x1.5 8 | 26 |30 26
NT-03 25 M10x1.25 6 | 17 | 196 | 165 S0-03 25 M24 x1.5 8 | 32 | 369 32
NT-04 32 M14x1.5 8 | 22 | 254210 S0-04 32 M30 x 1.5 9 | 38 | 439 38
AC-NI-50 40 M16x1.5 10 | 24 [ 277 [ 23 S0-05 40 M33 x 2.0 1| 41 [473] 4
44 (RT 326 14F)
1) et N
IR B B e Sk EIREY F R SRR BTN,
020:1-020B 032:1-04A CHQ
025:1-032B o 040:1A-04
EHE oNDH10 CHKD
MM o
MM oNDH10 45K\Qg‘\
b 'é‘>| T =5 CHN
Ayl 3 LAL] U1 m
L1 L1 NX
M LIRS R MRk CHSD
EAER FAER
we B o e L] wm R Nowe | pe [FAEE K|L|M[R| &2 ‘CHZD
1-020B| 20 | 16 | 20 | 36 |M8x1.25 |10 | 14 | 99" | 9% AD-FI-20] 20 |46|60|22|16|10|"6™|30 |28 65)55[10|12| 7 |M4| 5510 | #tm4igsT
1-032B | 25 18 | 20 | 38 [M10x1.25 [10 | 14 | 979" | 9 AD-FI-25| 25 |46|60 (221610 |"3™'|30(30] 65]55(10[12 7 [m4] 55[10 | (1) CHA
1-04A 32 | 22| 24|55 |M14x15 [155] 20 |12 | 163 AD-FI-32| 32 |56(80]30(16(12 6™ |36(40(10 |9 [13]12]7 [M5| 7 [12 | ssms5imsT
1A-04 40 22 | 24 | 55 [M16x1.5 [155]| 20 [1273"° | 1635 AD-FI-40| 40 |64 8830|2412 |"3%"|44]43]10 |9 [13]16]9 [M5[10 [12]| (1) ;ﬁ:ﬁ
YRSk P £ D-(]
020:Y-020B - 032:Y-04D
025:Y-032B s 040:Y-04B \33)
W BEC et o
W\ e
©@NDH10
] ONDqu g
e A ] EI: _XIN c1
=z =2 Z
< @ — e B
=z LA U1 A
L1
R FLARAR R % RN
o [BAHEE o BEAHERE C(f8) =
g SO AEL| MM RiUi| NDO | NX NZL g S om | A | B [Re] az] P i
Y-020B| 20 16/20(36| M8~ 1.25 | 5|1a] 9°8™° | 933 l1g| . AD-EI-20 20 455 | 355 | 10 | 56 | 3.2 |FnO
Y-032B| 25 [18]20(38| M10x1.25 | 5[14| 9°6%° | 9% [18 - AD-EI-25 25 455 | 355 | 10 [ 88 | 32 |032x15((24)
Y-04D | 32 [22]24|55] M14x1.5 |[13]25] 125 [16157 |38 CDP-3 AD-EI-32 32 52 | 42 12 [ 8% | 4 |5ney
Y-04B | 40 [22]24|55] M16x 1.5 |13[25| 12°3°° {16153 |38 ) AD-EI-40 40 60 |50 12 | B8 | 4 [04x20((21)
EIR A - B sk A sHi
§I12 /020, 025M 142 /032, 040 2
#E /CDP-1 E ES /CDP-3 2x03 >
R B o @  MEHE ) &
< 3 s
Ql o
1.75 ||| 19.2 |||.1.75 4 417
115/, 25 \1.15 49.7
FERE . i ACH9(21) AT O 03 x 18((21)

1343

O
3



CHOM %7
FEMETT R R 5%

BB TR AR TEILP.1451~1510,

BT X /(TR BRINGENREMERRESE

D-A9[JV#! D-M9[JV/MOJWV/MO[JAVE!
=Hs £
|22 R [ [20] e
(22)
A, BR 2B FF KBTS RT . ( )WEEAHD-MIJAVEIIHE .

A, BRI 2 BB X BIIHBHRT .

=i

Tl Ile

D-M9O[J/MO[JW/M9[JAEL
=Hs

HE—iE

| 245 B

(22) (24)
()WEIEND-MIAVAHHE, ()PE A HD-MOTAVE f 15 4
A, BR REIBMFF XA EHOR T, A, BRY R BB FF £ RIHBHRT .
D-H7L/H7JW/H7LJF/H7BAZ!
8.5 =Hs 8.5
e e
A 26 | \ mtE B 2 NN i B
D-H7CE!
BT % : 8.5
e

\ J_ 7
Al 367 1B A 382 \EEFX |B

D-G5[1/K59/G5[1W/K59W/G5BA/G59F/G5NTH!
=Hs

MR g2
33 || 65 RIE A | | 83 | \mmFEs B
36 RMFE 36 BETEX
ﬂ 7%_
49 A 49.5 B
G1 /205 & B HHE : G1 /2084 BHINE
96.8-9.6) ©6.8-11.5)
AR ENTENE (mm)
P A Pa S o) A Paw S

g (B-MIOV) | D-H7C] DN D-C7[1/C80
% |D-M9TOW(V) | D-H7CWH7C| DSWKSOW| b.Gag/kag | D-asCi(v) |D-STTYSS0 | D-B5C/B64 | D-BSOW | D-A3CI/A44

mm  |p §
D-M9[JA(V) |D-H7NF/H7BA D-G5NT

A B |A[B|A[B|A[B|[A[B|A|B|A[B|A[B]|A][B
20 18 17 13.5 12.5 10 9 8 7 14 13 14.5 13.5 8.5 7.5 11.5 10.5 8 7
25 16 19 11.5 145 8 11 6 9 12 15 12.5 15.5 6.5 9.5 9.5 12.5 6 9
32 23 18 18.5 13.5 15 10 13 8 19 14 19.5 14.5 13.5 8.5 16 11.5 13 8
40 27.5 23.5 23 19 19.5 15.5 17.5 13.5 23.5 19.5 24 20 18 14 21 17 17.5 13.5
) R ER AR T XA RS R L HEE.

o
RN EESE (mm)

D-GS[ /K59
D-MOCI(V) |, D-GSCIW/K59W
D-moryw(v) |B-HZQH7EIW D-GBOF/G5BA| D-G39/K39 | ) a4

% | piMeCIA(Y) g—_g’g;‘”:gg/\ D-C73C/C80C | p_gsNT/H7C| D-A3C]

(mm) | p-AQ[(V) D-B5[1/B64
D-B59W
Hs Hs Hs Hs Hs Hs
20 26 25.5 27 27.5 62 72
25 28.5 28 29.5 30 64.5 74.5
32 32 315 33 33.5 68 78
40 36.5 36 37.5 38 72.5 82.5

O
3



BT X R T BB TR

mrxze CHCIM %3

(mm)
BMFFRREE
HHEFFRES 14 24 n4
RERE B—& SERE B—&
D-M9[] 5 20 55 2o+35-(—)-“;? 56+35(1-2)
(n=2,4,6--)%3) (n=2,3,4,5-)
D-M9[IW 10 20 55 20435021 [ 55+35(n-2)
(n=2, 4,69 | (n=2,8,4,5)
D-M9[JA 10 25 60 25+35_(_)_";2 60 +35(n—2)
(n=2, 4,653 (n=2,3,4,5-)
D-A9[] 5 15 50 15+35(0-2) | 50+35(n-2)
(n=2, 4,63 | (n=2,8,4,5)
D-M9[IV 5 20 35 20*354—“;2 35+35(n-2)
(n=2,4,6-)%% | (0=2,8,4,5-)
D-A9[IV 5 15 25 15+354_L“;2 25+35(n-2)
TR (n=2, 4,69 | (n=2,8,4,5-)
i v 20+35- 02 | 35+35(n-2)
10 20 35
D-MQS/AV (n=2.4 6---2)‘33) (n=2,3,4,5)
D-H7/MH7JW (0=2) | 60+45(n—2)
10 15 60 15+45
D-H7NF/H7BA (24,6573 | (0=2,3,4,5-)
g-gﬂj 10 15 50 15+454“%2L 50 +45(n—2) CHQ
-C80 (n=2, 4,63 | (0=2,3,4,5-)
Drse 10 15 65 155002 | 65 +50(n-2) CHKD
D-C80C (n=2, 4,62 | (1=2,8,4,5-)
D-G5[1/K59
D-G5IW/K59W 154500221 | 75, 55(n-2) |:CHN
D-G59F/G5BA/G5NT 10 15 75 2 2.3, 4 5.
D-B5L1/B64 (=2, 4,6z | (1=2,3,4,5) m
(0=2) | 754+55(n-2
D-B59W 15 20 75 20+50 )
(n=2, 4, 5,..2)7#3) (n=2,3,4,5) CHSCI
D-G39/K39 35+30(n-2) | 100+100(0-2) |s35) s % .
_ 10 35 100 E8) AT RS G An+1 R IB R 1T
D-A3[V/A44 (n=2,3,4,5) | (n=2,3,4,5) e b CH2O
SENMFRRET X
A BT X CHA
B—& LiEES
b
D-OJ
HHEFFRES
. » M TR AERGERFET ST @ (G R ETTE M) £
IR RIS ERHE R NBH3 MM E S ERENE, | TRREERSRE.
D-M9| .
D-MQSW NF20777 JNF55mmiFERE2)
D-M9[JA INF2557FEH2) J\F60mm4TiEE2)
D-A9[] - NF50mmfTiEE2
SE2NFVH T R RE TR DM BB T RER M XNR/NTEE.
= -+
HIEEE
(mm (mm
= R =
S 20 5 | w a0 afists 20 P 0
D-M9L(V) D-G39
D-M9JW(V) 45 6.5 45 65 LS 2 82 © 105
D-MIIA(V) D-A9[](V) 7 6 8 8
D-H7[J/H7C D-&75tias0c 8 10 8 10
D-H7[JW 45 5.5 5 55 D-B5[1/B64 8 10
D-H7NF/H7BA g 9 10
D-G5[/K59/G59F 3 13 14 14
B_SSEA‘,}”KSQW 5 5 5 55 D-A3[/A44 9 10 10 11
-G5BA/G5NT
MEBBHEN, RERIEE. (B £30%4L4A)
ZEBERENZMERANEL.
1345

O



CHIIM %35!

R AR R RS

e #1{2(mm)

BiEAS 020 025 032 040
B:ﬁg%((z)) 1) 1) 1) 1)
D-MQDW(V) BMA3-020 BMA3-025 BMA3-032 BMA3-040

7E2) 72) 7E2) 3¥2)
D-MOJA(V) BIMA3-020S BMA3-0255 BIMA3-0325 BMA3-040S
D-H70]
D-H7OW
D-H7NF
D-H7BA
D-C7[J/C80
D-C73C/C80C
D-G500/G50W
D-G59F
D-G5BA/G5NT BA-01 BA-02 BA-32 BA-04
D-B5[)/B64
D-B59W
D-G39/K39
D-A3[V/A44

1) BT S %3 W (BMA2-CICICIA) DUR AR $5 B4R 14 (BIS-1 / FF R T4 B BR) H— 4.
FRFAR(BRGNEDE. ZH Pk, Bk A0 MEBKKA IR TENEM. MR HmEE

a

BMA2-020A BMA2-025A BMA2-032A BMA2-040A

BD1-01M BD1-02M BD1-02 BD1-04M

EEm, BICH £ Ea, b
ETFREHUEREHSKATRIA, R, e e
$2) WM R E I R 8 NEETIUR (RIS (BUA-1/ FFXITR . ) 54, ) A S
713) D-MOUIANV) BB MFF X058 ST LA R EF £ Eﬁﬂ}ﬁf VR B2 BRI DU BT A
BJA-1(FFXHE22. 1)
BJS-1(FFAFER EH)
[RGB TR

EH TICHREME RBNBETA M AR EARFRER.
(REWMFRREN NNFIEEE.)

BBA3 : D-G5, K5, B5, B6Z!

BBA4 : D-C7, C8, H7E!ff
7E) BBA3, BBA4R M RS I T3
D-GEBAZUBEFF ¢ FEHI R /Y & A EIRERRFIMEN LT,
AN BT X BEE TR HBBA3, BBA4,

TERHIREMESTAMGRIFANS

s (5 ERUMTRRENES e
THER R~ S = - EAEZIES
BA-01-BA-02-BA-32-BA-04-BA-05-BA-06- BA-08-BA-10
BA2-020- BA2-025 - BA2-032+ BA2-040
D-B5-B6%E!
BBA3 M4x0.7x22L | 1 | BA5-050-BHN2-025-BSG1-032 D-G5 K57
T BH2-040 - BH2-050 - BH2-080 - BH2-100
j%‘ 7 BAF-32-BAF-04 - BAF-05 - BAF-06 - BAF-08 - BAF-10
RY/NRET
BJ2-006-BJ2-010-BJ2-016
BBA4 M3x05x14L | 1 BM2-020A - BM2-025A - BM2-032A - BM2-040A D-C7-C8%!
BMA2-020A - BMA2-025A - BMA2-032A - BMA2-040A - BMA2-050A - BMA2-063A D-H7#!
BHN3-025A - BHN3-032A - BHN3-040A

P o T e e T e e T T T T T A
| EESREAZENESUMFF X ZIMITTREE TEmM R TRE. 1
1 AR SIP.1451~1510, 1
: BT ST S SL&SIHARGIHAE) i :
D-H7A1, H7A2, H7B
1 D-G59, G5P, K59 B :
1 D-H7NW, H7PW, H7BW e —
1 TR D-G59W, G5PW, K59W HiEHER() PHETEeT) 1
1 D-G5BA, H7BA A EBREST) 1
1 D-GSNT HEHR I
1 D-G59F BLHE L CEET) :
1 D-C73, C76, B53 - -
. A o HEHER() — I
1 M S HM T X EthHHSLABIHLM 1 ILP.1494 1495, :
L ¥ thF H A E(NC=bfih ) T s i 4 FF 55 (D-FOG, FOHEY) ¥ JLP.1463, a
1346

O
3



mrxze CHCIM %3

HMFXRERBITE
AFE

OEAENRENEEERNER.
QMR RFWER SR RE.

) .EIL o P -
FE gL
EMmRE BIRRE
<IE&REHEFF K>

Fehl - ---D-MON - M9OP - M9B - MONV - MOPV - MOBV
D-MONW - MOPW - M9BW - MONWV - MOPWV - M9BWV
D-MONA-M9PA-M9BA-MONAV-M9PAV-MI9BAV

Hhtg----D-A90-A93-A96- A90V - A93V-A96V

TR RER B E

TR RER E

OB TR REREREDNEE L.

OB FFARFERBORNF AR,

QOFAATLMMMAT MEFO L,
BT R R E WSO HEENT XA R AR WA L.

D-MOJA(V) BB T X935 6 B ARSI LIRB I XITL.

(@3 B T 5% T 25 S0 H5 BT BT A9 B VE T 56 T 35 /N IR ET(MB) RS e 1 T ¢
RENHHBILM, BT T XITL MBI, TSR BT X R8N
HEHMBRRL F.

G ERIS14B(0.6~0.7N - m) & BB FF % T2 \RET,

O RLMETF X IBNDRIT KRS EE BT X RE A,

DFIAMSNCLE S, T ANREME T 3 M 10 K IR ET(MR.5), B B 7F
*%.

BT R M A R EIRET(M2.5) I R E AN - m)

BT XS EENE
D-M9[I(V)

D-M9CIW(V) 0.05~0.15
D-M9IA(V)

D-A9C(V) 0.1~0.2

TR AER H5~6mmpSRIZLT]

MR ALE R TT %
OROBE M & AR TR T S I 5 60 X EIRET(M2.5), 7 FF £ RIFEE
WBMTF R EERES . RIFEME,
QOB KREEBHUMFXREMBNG S MFFRMF XL ERNHHE
TEF/NRET(MI) 833 7241 LB s FF SR RIFEER B

- #10-15°

[SERAESES PN

1NEET

Rfe— REEE L
\ﬁ\ 60m-80° XY

3R

E) B RART BE T RN SRR NRITR, BRI SR TR B T R R 3/ NRET UM FF R RN LR

O

1347

(]
=
o

[=c)
=
=
(=]

=RIE= o
S| x
0|5 =

(]
=
=

BlE3
Ep

(=)

|



CHIIM %35!

HMFXRERBITE
AEFE

OFGUEEHEN E#TER.
QUMFRRFMBORERSTFRMORE.

) ..Ell L ,_ﬁ_Lh'_
O oL
EWmRE SHIRRH
<EEHMETFR>

Fefih - ---D-G59 - D-G5P - D-K59 - D-G5BA
D-G59W-D-G5PW - D-K59W
D-G59F - D-G5NT - D-G5NB

Hht&----D-B53-D-B54-D-B64 - D-B59W

IR R NRET
Maxo7x22L

WU FRRENFES R

ORUUFAXRERNESEELE L AEREEUMFXRENE
i

OEBMTF XM REDAIF AR T XRERNFNBEES B2 L
REIEBE B,

OILRMETF X RENBT B R BB BRIRAN PN S BIARLE,

ORI NRLE T AL BT X RIS EL T T AURZS 1 N BEMETF
KRBT EEHMET R (MANBEETHEBENER1~1.2
N-m,)

O BT EROMRAHTT.

1348

O

<ERHMEFFR>

Feft -+ D-H7A1-D-H7A2- D-H7B-D-H7BA
D-H7C-D-H7NF-D-H7NW - D-H7PW- D-H7BW

A5 +-D-C73-D-C76- D-C80-D-C73C-D-C80C

-,
e

Pl s
L5

-
A R
MBX05x14L.

./
’#:I.. T s zamnoenm)
ekl

ORUUAXRERNESEALE L AEREEUMFXRENE
i

QEBMF RO REMAIFAREF AL ERNENETSBHZE L
REIMNEEESBEENIL.

LB FF X R NIRRT BB R BIRNR S S BAHBER.

@BBEERBERNMET LB T XRS5 HL TEMRE,
FPONERMEFF R NRET B #E M FF K L (MB/NRET Y R B 1155 50.8~
IN-m,)

ORWALE N EEZOMRESHT.



mrxze CHCIM %3

HMFXRERBITE
AFE

OFGUEENEN E#TER.,
ORMTFARENEHRERSTEZRNZE,

. _F_{_ T . FI': o
FE Iy
EWmRE EIRRYE
<EHHMEFFR>

......D-G39 - D-K39
..D-A33 - D-A34 - D-A44

WM R RERBF E
D-A%, D-G3 - K3%

D-A4z
T

B FF R R INRE]
“M5X0.8X16L

BT
2

Oieth2 REMFF XM RFE ()BT AT H.

OIRBMFF AR ERN BB BOREORMEF AR EME L.

QOBRBRMENBMTT X RIENIRE].

@BEHLARBAGUMER FARKNRT BE#EFX. ZEH
#£42~3N - m.)

ORNALE T EIROMIREHEST.

O
3

1349

(]
=
o

[=c)
=
=
(=]

ol o
TS| =
=00 =

(=)

BlE3
Ep

|





